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За результатом розгляду запиту на публічну інформацію В. Богатиря 

від 09.10.2023 (далі – Запит) щодо надання інформації про те, чи надавався 

Мін’юстом висновок до проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між 

Урядом України та Бельгійсько-Люксембурзьким Економічним Союзом про взаємне 

заохочення і захист інвестицій» (далі – Угода), який було ухвалено 26.02.1997 року та 

про інвестиційні спори, результати їх розгляду та розмір сум, що підлягали виплаті за 

період дії цієї Угоди, Мін’юст, в межах компетенції, повідомляє таке.

Щодо надання Мін’юстом висновку до проекту Закону України «Про 

ратифікацію Угоди між Урядом України та Бельгійсько-Люксембурзьким 

Економічним Союзом про взаємне заохочення і захист інвестицій»

Зазначимо, що строк зберігання документів у Мін’юсті у 1997 році визначався 

відповідно до «Перечня типовых документов, образующихся в деятельности 

госкомитетов, министерств, ведомств и других учреждений, организаций, 
предприятий, с указанием сроков хранения», затвердженого Головним архівним 

управлінням при Раді Міністрів СРСР 15 серпня 1988 року (далі – Перелік). Даний 

Перелік перестав застосовуватися на території України відповідно до Переліку 

типових документів, що створюються в діяльності органів державної влади та 

місцевого самоврядування, інших установ, організацій і підприємств, із зазначенням 

термінів зберігання документів, затвердженого наказом Головного архівного 

управління при Кабінеті Міністрів України від 20 липня 1998 року № 41, 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17 вересня 1998 року за № 576/3016 

(далі – Перелік типових документів).
Мін’юстом на підставі акту приймання-передавання документів на постійне 

зберігання від 28.10.2016 було передано всі документи за 1996-1999 роки у кількості 
915 справ до Центрального державного архіву вищих органів влади та управління 

України. Разом з тим, з акту не вбачається, які саме документи було передано до 

державного архіву, адже описи справ зберігаються разом зі справами в архівній 

установі.

Володимир Богатир
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Таким чином, Мін’юст не може надати Висновок до проекту Закону України 

«Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Бельгійсько-Люксембурзьким 

Економічним Союзом про взаємне заохочення і захист інвестицій» з підстав його 

відсутності.
Одночасно повідомляємо, що відповідно до підпунктів 1.1, 1.2 пункту 1 розділу 

VI Правил роботи архівних установ України, затверджених наказом Міністерства 

юстиції України від 08 квітня 2013 року № 656/5, зареєстрованого у Міністерстві 
юстиції України 10 квітня 2013 року за № 584/23116, архів забезпечує доступ до 

документів користувачам з часу їх надходження на зберігання з урахуванням 

обмежень, визначених законодавством, а також умов власника, встановлених під час 

передавання документів до архіву.
Відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але 

якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею 

володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним 

повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на 

інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.
У зв’язку з усім викладеним повідомляємо, що Ваш запит було направлено до 

Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України листом 

Мін’юсту від 13.10.2023 № 134430/ПІ-Б-4444/12.4.3 (додається до цього листа).

Щодо інвестиційних спорів за заявами іноземних інвесторів до України 

відповідно до Угоди між Урядом України та Бельгійсько-
Люксембурзьким Економічним Союзом про взаємне заохочення і захист 

інвестицій

Зазначимо, що в роботі Мін’юсту перебуває одна справа за позовом компанії 
«SREW N.V.» до держави Україна, яка розглядається у Міжнародному центрі по 

врегулюванню інвестиційних спорів та одне повідомлення про спір від компанії 
«ABH Holdings S.A.». Станом на  дату складення цієї відповіді справа не розглянута 

арбітражем, провадження триває. Також ще не сплив строк на досудове врегулювання 

згаданого спору.

Додаток: згадане на 2 арк.

Заступник Міністра   Ірина МУДРА

Владислав Навольський, 279 48 56


